Did You Know: COVID-19, Still in Early Stages 1n Brazil,
Has Consumers Concerned About Daily Activities

Brazilians concerned about Brazil Us Italy China
doing the following activities (%) Traveling internationally 60 65 28 48
Taking public transport 56 58 24 51
Going to a restaurant 40 56 17 43
Leisure and social Daily routine Shopping
(36% average) (38% average) (23% average)
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Source: BCG COVID-19 Consumer Sentiment Survey, March 31, 2020, to April 2, 2020 (N = 1,255, weighted).
Note: Question was “Would you be concerned about doing any of the following 1n the near future? Select all that apply.”





